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Cuenapuii ypoka
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Bacunimii Biagumuposu4 I'opOyHOB,
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KBAJIM(PUKAIMOHHOM KATErOpUM



Tema. Jlorapudmuueckas QyHKIUA.

Ilens. OOecnedeHne YCBOEHHMsS y4yallUMHCS MaTepuaiga O CBOWCTBax
Jorapu@mMuyecKor PyHKITUH.

3amaun:

1. O0GecneunTh MOTUBALIMIO M OPraHU3ALMIO [TO3HABATEIBHON JEATEIBHOCTH U
aKTyaJM3aluIo 3HaHUN 110 TeMe «Jlorapupmuueckast QyHKIMD.

2. Co3zparb yciaoBus JJid pa3BUTHS UH(GOPMALMOHHOM, pPEQIIEKCUBHOMH,
KOMMYHHMKATUBHOW KOMIIETEHIIMH yJaluxcs yepe3 rpynmnoByo Gopmy paboThI.

3. Co3pmaTe cuUTyaluio ycrexa Ui KaXJIOro Yy4Yallerocsi, yCIOBHS I
(dbopMHpPOBaHUS OTBETCTBEHHOCTH 32 BBINOJHIEMOE TIOPYUYECHHE.

Tun ypoka. KomOuHHMpOBaHHBINH (C WMCIIONB30BAHUEM MPHEMOB JHMYHOCTHO
OPUEHTUPOBAHHOTO O0YUYEHUS ).

Xoxa ypoka
...Jlaxxe U3AIIHbIE UCKYCCTBA MTUTAIOTCS CHO.
Pa3Be my3bikangbHasi raMma He eCTh
Ha0op Mepe1oBHIX JorapudMoB?
A. A. DiiIXeHBaJIb]

1. Oprasam3anmoHHBIN JTAIl.
Pabota c snurpagom.

2. IIpoBepka 3HaHMIA.

JIroOolt Mactep mepen HayajaoM pabOThl TOTOBUT HEOOXOAMMBIM HaOOP
WHCTPYMEHTOB. Hammmu WHCTpyYMEHTaMH cerofHs OyAyT 3HaHUS, MOJyYCHHBIC
BamH paHee. [0 kKayecTBy MHCTPYMEHTOB MOXXHO CYAMTH O MPOQPECCHOHAINZME
mactepa. He Tak nmu? §l ckaxy, kakue BaM CETO/Hs MOHAA00STCS UHCTPYMEHTHI, a
BbI TIONIPOOYHTE MPEICKa3aTh, YTO KE MbI CETOIHS OyeM MacCTEPUTh.

Bomnpocsr:

Urto Ha3bIBAIOT QyHKITUEH?

Uto Ha3bIBaIOT 00JIACTHIO OMPEACIICHHUS (DYHKITUN?
UTo HA3BIBAIOT MHOKECTBOM 3HAYCHHUM (PYHKITUH?
Kakwue emnie cBoiicTBa GyHKIIUHA BaM U3BECTHbI?
Kakum cnocoboM MOXKHO 3a/1aTh GyHKIHIO?

. opmyIUpOBaHUE TEMBI U TIEJTH.

woTs wN e

JUISl 4eTO HeOOXO0IMMO pacCMaTpUBaTh TaKyr0 QYHKIUIO?

Onurpad — HOTHas 1IKajia.

pH=5,5 — mikanga KuCI0THOCTH.

3 Gamna mo mkajie Puxrepa — cuna 3eMIIeTpsCeHHMS.

5 nenuben — cuiia 3ByKa.

8-s1 3Be3/1HAsI BEIMUMHA — IIIKAJIa SPKOCTHU 3BE3].

Bce 3Tu BenMuUMHBI SABISIOTCS MPUMEpaMu JOTrapu(pMUYECKONW 3aBUCHMOCTH.

Bce BbI onpeneniich, Wiv MOYTH OTPEISTHIIACH, YeM Obl XOTEIH 3aHUMAaThCS 110
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OKOHYaHUU IIKOJIbI. Kaxk/plii U3 Bac MOXKET CKa3aTh, YTO 3Ta T€Ma KOCHETCS U
MEHS B TOW WU MHOU Mepe B Oynymiem. S Obl a)ke ckaszall, 4To B OYEHb CKOPOM
OyayieM, Tak Kak B KOHIE YpOKa KaKIbIi JOJKEH OyJEeT OTBETUTh Ha BOMPOCHI
TecTa.

4. OnepalimoOHHO-00VYAFOIIIHHA ATAIl.
Bo3eMuTe 3€5eHbIl IUCTOK, B BEPXHEH CTPOKE BIIUIIUTE CBOIO (haMIIUIO U UMS

U TTOCTapalTeCh OTBETUTh HA KOHTPOJBHBIE BOIIPOCHI C TIOMOIIBI0 Y4eOHUKA — ITO
m. 2.7, ct. 154.

damunus, ums

1. Kakyro QyHKIUIO Ha3bIBAIOT JIOrapUPMUUECKOM?
DyHryus euda , 20e
2. CaoiicTBa:

1. D(f)=

2. E(H)=

3. Haubonvuee snauenue gyHxyuu
HaumeHbulee 3HayeHue QyHKyuu
4. I'paguk gynxyuu nepecexaem ocb abcyucc 8 mouxe
epaghuk yHKkyuu nepecexaem ocb OpOUHAM 8 mouKe
5. Hynu ¢pynxyuu

6. Ilpomedsicymku 3HaKONOCMOAHCMBA:

npu a>1: v>0, eciu xe ; ¥<0, ecnu xe
npu 0<a<l: y>0, eciu xe ; ¥<0, ecnu xe
7. YemHoti, unu neuemuoti sensemcs hyHkyus?
8. Ilpomedxcymxu 6o3pacmanus, YOvl8auus yHKyuu:
npua>1:  eospacmaem, eciu Xe , Yovleaem, ecnu X€,
npu 0<a<lI: e6o3pacmaem, eciu Xe , Yovleaem, ecnu X€,
9. Ilepuoouyrnocmo
[To pucynky 34 yueOHUKA CpAaBHUTE:

log, x log,x, roe0<x<l
log, x log,x, tnex>1
log, x log,x, rae x=1

(AHanH3 OTBETOB Ha KOHTPOJIbHBIE BOMPOCHI. )

BrimonHuTe 3aganus, MpeyIoKeHHBIC HA PO30BBIX JTUCTaX.
1. VxkaxuTe eCTeCTBEHHYIO 00JIaCTh onpeeacHus QyHKIIUN:

2)y = logs(3 =),
x
6)y = logoz (—z)-

2. Tlpu KakuX 3HAYEHHAX X UMEET CMBICT BHIpAKEHHE?
a) log x?;
6) log, x°.



3. Bo3spacraromieit, unu yobiBaromen sasieTcs: GyHKIIHS:
a)y = logr x;
6) y = logz(x + 2);

B)y = logs(—x).

4. CpaBHUTE C HYJIEM YHUCHA!
a) log; 8;

6)lg 0,45,

5. CpaBHHUTE 4KcCIIa:
a) logy 15 logs 20;

6) log16 log18;
2 2

B)log,7 log: 7.
6. Kaxkas u3 pynkuunii sBasieTcst Bo3pacTaromiei?
a)y =

log= x;
6) V= logtg%x;
B)y = logsing(?_ — X).

(AHayu3 OTBETOB.)

5. KOHTPOJIBHO-KOPPEKIIMOHHBIN JTaIl.
Beimonaenue tecta (8 MUHYT).

Tecm
Bapuanr 1

1. Hailinute o61acTh onpenesieHus GyHKIUU:

1) y = loggsx 2)y = loga(x—1) 3)y =logz(3 —x)
a) (0;+0)  6)(I;+ )  B) (-99;3)

2. Ilpu kakux 3HaYeHUSAX X QYHKLHUS onpeaesieHa’?

1) y = logzx* 2)y = logs(—x) 3)y = lglx|

a) x£0 0) x>0 B) x<0

3. Kakue u3 nepednciaeHHbIX (PyHKINN SBISIOTCS BO3PACTAIOIIUMU?
a)y =logsx 6)y=log:x B)y=logzx r1)y=log:x

2 a3

4. VKaxuTe PUCYHOK, Ha KOTOPOM M300paskeH rpaguk QyHkuu ¥ = logi x
4
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5. Kakasg u3 TOYeK A(i ; —2), B(é ; 1), C(5; —1) npunHamnexar rpaduxy
bynxmm y = log: x

6. CpaBHHTE UnCIIa:

a) log;4u logy 6 6) log17 u log19
4 4
7. VYCTaHOBHUTE 3HAK BHIPAKCHUS:
2
a) logpg 3 0) logﬁg
Bapuant 2

1. Haiinure o61acTh onpeneneHus GyHKIUU:

1) y=loge;x 2)y=logzslx—2) 3)y=logz(5-x)
a) (2;+ ) 6) (0;+) B) (-99;95)

2. Ilpu kakux 3HaYCHUSIX X QYHKIUS OnpeneseHa’?

1) y = logsx® 2)y = loga(—x) 3)y = lglx|

a) x#0 0) x<0 B) x>0

3. Kakwue u3 nepeuncieHHbIX PYHKIMIA SIBISIOTCS YOBIBAIOIUMU?
a)y =logsx 6)y=logix pB)y=logzx r)y=logsix

2 T

4. YKaxuTe pUCYHOK, Ha KOTOPOM H300paxeH rpaduk Gpynkuuun y = log, x

¥ ¥ 2
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5. Kakas u3 Touek A({—t; —2),8(%; 1),C(2; —1) npunamnexkar rpapuKy

gynkun y = logi x
2

6. CpaBHUTE UnCIa:



a) log, 6u log, 5 6) log17 u log19
& &

7. YCcTaHOBUTE 3HAK BBIPAXKEHUS:

a) logy ;0,7 6) log, 12

biask oTBETOB
damunus, ums

1 2 3 4 S 6 /

1) 2) 3) |1) 2) 3) a) 6) |a) 6)

OOmeHsieMcs OJlaHKaMH OTBETOB C pPAOAOM CHUIAINNM TOBAPUIICM H IIPOBCPHUM
PE3YIIbTATHI. HOI[ TaOJIMYKOH BO3JIE IIPpaBUJIBHOI'O BapUaHTa OTBCTOB CTABUM +,a
HCIIPAaBUJIBHOTO -.

Bapuanr 1
1 2 3 4 5 6 7
1)a2)63)B |1)a2)B3)a |a,B |B B, C a)< 6)> |a)- 0)-
Bapuant 2
1 2 3 4 5 6 7
1)62)a3)s |1)a2)63)a |0, T |T B, C a)> 0)> |a)t 0)+

[ITkana onieHMBaHUS:

15 + ormetka 10

12-14 + ormerka 9.

9-11 + ormertka 8.

A ecnu HaOpaJin MEHbIIE — HE paccTpauBaiiTecb. Bam HyXHO mpoaymaTh
CUCTEeMY pabOThI HaJl OIIIMOKAMH.

6. Pediekcus.

Bomnpocsr:

1. Kakyro (pyHKITHMIO Ha3bIBAIOT JOTAPUPMUIECKOM?

2. Bospacratomieii nian yobiBaroiieil oHa siBasieTcs?

3. Uepes kakyro TOUKY MPOXOAUT rpaduk 000 sorapudmMudeckoit GpyHKIun?




